A
vVENTIAIR

Instalacni manual
DREVENY KRYT T-TYPE

WWW.VENTIAIR.COM



A
vVENTIAIR

Contact:
2
VentiAir s.r.o.
Adolfovice 512
790 01 Béla pod Pradédem
CZ — Czech Republic
IC: 06935320 DIC: CZ06935320
email: obchod@ventiair.com; technical@ventiair.com
tel.: +420 602 500 287
\ersion 01/2024
Sy,
e 7E£% (o) asekol iy V
TUVRheinland 2, - ) ) Models for
Cenririe | SECTRERE n'/:" W ZE STAREHO NOVE! 2018 AJIQDEK

05
!
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Bélé pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

1. Zakryjte otvor tésnénim 15x10 mm po obvodu obdélnikového otvoru — na strané s
uzamykacim mechanismem (viditelné v detailu).

Pohled na panel s oznacenym uzamykacim mechanismem a tésnénim:

)
P
10 mm
P o \\ﬂ
b
) Bt O ey kol S
Surveillance = [ K J Lip%%m;
Safety - m:f‘; J ase 0 II;ZU (0 Models for
| somacon s lizs  ZE STAREHO NOVE! | 2018 AJIQDEK

: .
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
vVENTIAIR

2. Namontujte desky na jednotku pomoci imbusovych sroub M8x40 (4 ks).

4
N Regular St 8 2000 «® \
Pr(:d:icuaonr::s & .0.' "’Q P k I STATMI
A s : =3 (=2) ASEKO Tl (AN
TOVRheinland S 00 i ) SZU \ Models for
WSS s mosnrinia)  ZE STAREHO NOVE! ] 2019 AJIQDEK

VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - B&la pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

2x M8x40

Q YV (-n kol E R K
Surveillance il
® Safety y a s e 0 @ usTav ‘
TOVRheinland ) . szu \ Models for
G s, ZE STAREHO NOVE! 2018 AJIQDEK

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

2x M8x40

Montdzni otvory:

Regular
Production
Surveillance

Safety

Models for
ZE STAREHO NOVE! szu 2018 A%TEC\J/EIJ%K'

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320

TOVRheinland
ERTIFIED !

WWW.TUV.COm
1D 0000073065



A
vVENTIAIR

3. Stejnym zpUsobem nainstalujte druhou desku zafizeni. Pfipevnéte drzaky pant( (6 kus) k
desce pomoci Sroubt (12 kust)

3 Regular
Production
Surveillance

! ® Safety
TUVRheinland

CERTIFIED

/ \“‘ DE
Www.tuv.com
1D 000007

OWY
o ﬁ,) \

’1

i

f“'?,\ ané

&%
Y () asekol e
’P7H/

r:snv ‘F
[PropbuKT 2 AEsTEM | ZE STAREHO NOVE!
VentiAir s.r.0. Adolfovice 512 - B&la pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320

Models for

REVIT



A
Vv VENTIAIR

4. Instalace predni desky

Ly screw 4x16

8
Pfipevnéte zamek k desce pomoci Sroubd.
Zepiedu zatlacte krouzek krytu zamku do otvoru a zkontrolujte, zda se jazy¢ek zamku otaci.

N Regular S P ‘,"(w‘ \

Production % STATM

zzzzzllancs g [ K J ase ku I .f. ZoRAVOTHI f\

Svorud e erang . Sszu N ATEBE
) s oom T ZE STAREHO NOVE! | 201% REVIT

: .
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
vVENTIAIR

5. Pripevnéte panty k inspekénim dvirkm (Srouby 12 x 4x16). Pfipevnéte dvirka k jednotce a
sefidte panty.

Regular
Production
Surveillance
Safety

= [
TUVRheinland

.*“ o’ 'u\ F Q}g%
[H [ (EY () asekol e ™) R
Qe . = OdeBESrK'

: abBE0 ZE STAREHO NOVE! SZU AJIORES
—
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béld pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320

CERTIFIED WWWLTUV.COM
ID 0000073065




A

TOVRheinland

' Regular

A
Vv VENTIAIR

6. Pripevnéte vyfukovy kus na vrchni ¢ast jednotky pomoci samoreznych Sroubl do plechu (6
kus(). Nasmérujte vystupni otvor smérem do mistnosti (ke dvefim jednotky).

10

Production
Surveillance

Safety

(=) asekol @z (({ R

Models for
sosncrnim]  ZE STAREHO NOVE! 5ZU 2018 A%TEC\JH%K

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320

WWW.TUV.COm
1D 0000073065




A
vVENTIAIR

7. Materidl

Z-04-0388 Kaleny vrut do dieva se zapusténou hlavou 2,5x12 — 16 kusl
7-04-0387 Metricky Sroub s valcovou hlavou M8x40 — 4 kusy

Tésnéni Z-04-0002 15x10-2TSB0046 2 metry.

11
\10 mm
Pozinkované samorezné Srouby — 8 kusu
I ' Regular F Q,‘? "%
Production & )
Surveill 2 2 oo Sy K
L | 7E5 (o) asekol e A
TOVRheinland &y e ) ) ) SZU \ Models for
cernreo | SR s ZE STAREHO NOVE! 2018 AR

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



